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Kulay Kalingka Study profile 
From July to December 2023, almost 2000 people completed the
survey. This is what you told us. 
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72% people in the Kulay Kalingka Study had not received a cancer
diagnosis whereas 28% had. 
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Gender

6 in 10 people believe that cancer is common among Aboriginal and
Torres Strait Islander people. 



Approximately 80% of people believed that you could develop
cancer without having any symptoms present.

91.4% of eligible people in the Study without
a cancer diagnosis have ever participated in
breast cancer screening

90.7% of eligible people in the Study without
a cancer diagnosis have ever participated in
cervical cancer screening

86.4% of eligible people in the Study without
a cancer diagnosis have ever participated in
bowel cancer screening

For more information, visit kulaykalingkastudy.com.au
or email us at kulay.kalingka@anu.edu.au
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59%  of people found having an Aboriginal and Torres Strait
Islander person assist with interpretation and communication to
be helpful

52% of people preferred having access to someone who
understands culture

48% of people liked having an Aboriginal and Torres Strait Islander
person to talk to for support

42% of people wanted family members to be present when talking
to health professionals

For those receiving care for cancer:


